рост

В классе 25 девочек. Их средний рост равен 130 см.

Обведите слово «Верное» или «Неверное» около каждого из следующих утверждений.

	Утверждение
	Верное или Неверное

	Если в классе есть девочка ростом 132 см, то обязательно должна быть девочка ростом 128 см.
	Верное / Неверное

	У большинства девочек рост должен быть 130 см.
	Верное / Неверное

	Если выстроить девочек по росту, начиная с самой маленькой и кончая самой высокой, то прямо посередине должна стоять девочка ростом 130 см.
	Верное / Неверное

	Половина девочек в классе должна быть выше 130 см, а другая половина должна быть ниже 130 см.
	Верное / Неверное


ПИЦЦА
В пиццерии продаются два вида круглой пиццы, имеющих одинаковую толщину и разные размеры. 
Диаметр меньшей пиццы равен 30 см,  и она стоит 30 зедов. 
Диаметр большей пиццы равен 40 см, и она стоит 40 зедов. 
Какие пиццы выгоднее продавать хозяину пиццерии? 
Приведите ваши рассуждения.

изготовление брошюры
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Рисунок 1

На рисунке 1 показано, как сделать небольшую брошюру. Необходимые указания даны ниже:

· возьмите лист бумаги и сложите его два раза пополам;

· скрепите по краю a;  

· разрежьте по двум нижним краям, обозначенным b. 

В результате получится небольшая брошюра, в которой восемь страниц. 
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 Рисунок 2

На рисунке 2 показана одна сторона листа бумаги, из которого сделали такую брошюру. Номера страниц были написаны на листе заранее.

Жирная линия показывает, где надо разрезать сложенный лист бумаги.
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На следующем рисунке запишите номера 1, 4, 5 и 8 в соответствующих рамках, чтобы показать номера страниц, которые находятся на обратной стороне страниц: 2, 3, 6 и 7.

какая машина?
Вопрос:
Кристине придётся заплатить дополнительно 2,5% от объявленной цены машины в качестве налога.
Сколько зедов составляет дополнительный налог на машину Альфа?

Дополнительный налог в зедах: 


СОУС
Вы делаете свою собственную заправку для салата.

Вот рецепт на 100 миллилитров (мл) заправки.

	   Салатное масло:
	60 мл

	   Уксус:
	30 мл

	   Соевый соус:
	10 мл


Сколько миллилитров (мл) салатного масла понадобится, чтобы сделать 150 мл этой заправки?

Ответ: ……………….. мл

подъём на гору фудзи
Гора Фудзи – знаменитый бездействующий вулкан в Японии.
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Вопрос:
Пешеходная тропа Готемба на гору Фудзи имеет длину около 
9 километров. 

Тоши надел шагомер для подсчёта своих шагов во время ходьбы по тропе Готемба.

Его шагомер показал, что он сделал 22 500 шагов по дороге наверх.

Оцените среднюю длину шага у Тоши, пока он шёл 9 км вверх по тропе Готемба. Дайте ответ в сантиметрах (см). 

Ответ: 
 см
покупка квартиры
Это план квартиры, которую родители Гриши хотят купить в агентстве недвижимости.
Вопрос:
Для оценки общей площади пола в квартире (включая террасу и стены) вы можете измерить размеры каждой комнаты, вычислить площадь каждой из них и сложить их. 
Однако есть более эффективный метод, при котором для оценки общей площади пола вам нужно измерить только 4 отрезка. Укажите на данном плане четыре отрезка, которые нужны, чтобы оценить общую площадь пола в квартире. 
